
 

Г О Д И Ш Е Н     Д О К Л А Д 
 

ЗА  ДЕЙНОСТТА НА  НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ  „ХРИСТО  БОТЕВ-1963г.”  

С.МЕДОВО  ЗА  2019 ГОД. 

 
 

 

      УВАЖАЕМИ   ГОСТИ ,  ЧИТАЛИЩНИ   ДЕЙЦИ, 

НЧ”ХРИСТО БОТЕВ -1963 г.” С.МЕДОВО   Е  РЕГИСТРИРАНО  В  ОКРЪЖЕН  СЪД ,КАТО   ЮРИДИЧЕСКО 

ЛИЦЕ  С  НЕСТОПАНСКА  ЦЕЛ ,В ПОЛЗА  НА  ОБЩЕСТВОТО. 

ТО  СЕ  ПОМЕЩАВА  В  ОБЩИНСКА   СГРАДА,  ПРЕДОСТАВЕНА  НИ ОТ ОБЩИНА  ПОМОРИЕ  ЗА  

БЕЗВЪЗМЕЗДНО   ПОЛЗВАНЕ  . 

В  НЕЯ СЕ ПОМЕЩАВАТ  ЧИТАЛНЯ, БИБЛИОТЕКА  И ЗАЛА  ЗА КУЛТУРНО-МАСОВИ  МЕРОПРИЯТИЯ  . 

ЧИТАЛИЩЕТО  Е  ЕДИНСТВЕНАТО  УЧРЕЖДЕНИЕ ,КЪДЕТО  СЕ  ПРОВЕЖДАТ    ВСИЧКИ  КУЛТУРНИ, 

ОБЩИНСКИ  И  ДРУГИ   МЕРОПРИЯТИЯ   В    СЕЛОТО. 

ЧИТАЛИЩЕТО  СЕ  РЪКОВОДИ  ОТ 

 

 НАСТОЯТЕЛСТВО:     

 ПРЕДСЕДАТЕЛ -  ЯНКА  ИВАНОВА  КУЦАРОВА   

 ЧЛЕНОВЕ: 

 

1.ГОРАН  НЕДЕЛЧЕВ  МАНЧЕВ  

2. ЖЕЛЬО  ЛЕФТЕРОВ  КОЛЕВ  

 

 ПРОВЕРИТЕЛНА  КОМИСИЯ:  

 ПРЕДСЕДАТЕЛ  -  ДИМКА  СТОЯНОВА  ГРОЗЕВА    

 ЧЛЕНОВЕ : 

1.ЕЛЕНКА  ПЕЕВА  АДАМОВА   

2 ЖЕЛЯЗКО ЖЕЛЯЗКОВ БОЕВ. 

 

ВСИЧКИ ЧЛЕНОВЕ НА РЪКОВОДСТВОТО  РАБОТЯТ  БЕЗВЪЗМЕЗДНО  ЗА   НЕГО .  

 СЕКРЕТАРЯТ   НА ЧИТАЛИЩЕТО  Е  НА   ПОЛОВИН ЩАТНА БРОЙКА ,ЧЛЕН  Е  НА  ЧИТАЛИЩЕТО ,НО  

НЕ  Е ЧЛЕН  НА РЪКОВОДСТВОТО  ПО  ЗНЧ  И  УТВЪРДЕНИЯ  УСТАВ . 

ИЗДРЪЖКАТА  НА  ЧИТАЛИЩЕТО СЕ  ОСЪЩЕСТВЯВА  С ДЪРЖАВНА   СУБСИДИЯ   ОТ    МК  СОФИЯ ,  

ДОФИНАНСИРАЩА   ОБЩИНСКА    СУБСИДИЯ  ,КОЯТО  СЕ  РАЗПРЕДЕЛЯ    ВСЯКА  ГОДИНА  ПО 

ОПРЕДЕЛЕНИ   КРИТЕРИИ  ЗА  ВСИЧКИ ЧИТАЛИЩА ,   СОБСТВЕННИ     ПРИХОДИ  НА  ЧИТАЛИЩЕТО 

И  ДАРЕНИЯ. 



ЧИТАЛИЩЕТО  СЕ  РЪКОВОДИ  ОТ  ЗНЧ  И  УСТАВ  УТВЪРДЕН  ОТ ОБЩОТО  СЪБРАНИЕ  НА  СЪЩОТО.   

НА  НАРОДНОТО  ЧИТАЛИЩЕ  СЕ  ОТРЕЖДА  ИЗКЛЮЧИТЕЛНО  МЯСТО  ,КАТО  ЦЕНТЪР  ЗА  ДУХОВЕН  

ЖИВОТ  И  КУЛТУРА.  

 В  СГРАДАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО   СЕ  ПОМЕЩАВА  И   БИБЛИОТЕКАТА. 

 БИБЛИОТЕЧНИЯ  ФОНД   СЕ СЪСТОИ ОТ : 2071 ТОМА ЛИТЕРАТУРА ,КОЯТО Е МНОГО    ОСТАРЯЛА   И  

ПОДНОВЯВАНЕТО  И   СЕ  ИЗВЪРШВА  ПРЕДИМНО  ОТ  ДАРЕНИЯ  И    МАЛКА  ЧАСТ  ОТ   

ЗАКУПУВАНЕ  СЪС  СОБСТВЕННИ  СРЕДСТВА  НА   КНИГИ. 

 ТАЗИ ГОДИНА  БЯХА  НАБАВЕНИ  50 ТОМА   ЛИТЕРАТУРА   НА СТОЙНОСТ  :  281.55 ЛВ.  

СОБСТВЕНИТЕ   ПРИХОДИ  ОТ  ЧЛЕНСКИ  ВНОС  СА   НА  СТОЙНОСТ :   70.00 лв.  

ЧИТАЛИЩЕТО  ОТДАВА  ПОД  НАЕМ  И ЧИТАЛИЩНА  НИВА  В  М.”КАНАРАТА”  ВСЯКА   ГОДИНА  С 

РЕШЕНИЕ   НА   НАСТОЯТЕЛСТВОТО  ,   КАТО  ПРИХОДИТЕ  ЗА  ОТЧЕТНИЯ  ПЕРИОД  СА  НА 

СТОЙНОСТ :   1250.00 лв. 

ПРЕЗ  ИЗМИНАЛИЯ  ПЕРИОД  БЕШЕ  ОТДАВАНА    ПОД    НАЕМ  ЗА  ПОЛЗВАНЕ    ЧИТАЛНЯТА  И  

СРЕДСТВАТА     СА  НА    СТОЙНОСТ  :  120.00 лв.    

ВСИЧКИ ТЕЗИ  ПРИХОДИ    СА   ЗА    ИЗДРЪЖКА  НА  ЧИТАЛИЩЕТО . 

        УНИКАЛНИТЕ   НАРОДНИ  ТРАДИЦИИ  ПРЕЗ  ВРЕМЕТО  СА  СЕ  ЗАПАЗИЛИ  И  СПАСИЛИ  С 

ОТБЕЛЯЗВАНЕТО  НА  ПРАЗНИЦИТЕ. 

     ЕДИН  ОТ  ТЯХ  ,КОЙТО  Е  ОЦЕЛЯЛ  И  ДО  ДНЕС  И    СЕ  ПРОВЕЖДА  СЪВМЕСТНО  С  ЖЕНИТЕ  ОТ  

СЕЛОТО   Е  „БАБИНДЕН”-21.01.2019 ГОД. 

ЖЕНИТЕ    ОБЛЕЧЕНИ  В  ТРАДИЦИОННА    ЗА   ПРАЗНИКА    НОСИЯ   ПОЛИВАТ  НА  БАБАТА, 

ДАРЯВАТ  Я   С  ПОДАРЪК ,КЪРПА  И САПУН  И   Я  ПОЗДРАВЯВАТ  С   КРЪШНО    ХОРО,А  ТЯ   ГИ 

БЛАГОСЛАВЯ   ДА    ИМА   ПОВЕЧЕ    РОДЕНИ   ДЕЦА   ПРЕЗ    ГОДИНАТА. 

   ДРУГ  ОБИЧАЙ  ОТ  МИНАЛОТО   НА   СЕЛОТО  Е    „ПЕТЛОВДЕН”02.02.2019 ГОД. 

ЖЕНИТЕ  ,КОИТО  ИМАТ  МЪЖКИ  РОЖБИ  ,КОЛЯТ  ПЕТЕЛ  И  СЕ  ПОДГОТВЯТ  ЗА  ПРАЗНИКА,   ПРЕЗ 

ДЕНЯ    ,А    ВЕЧЕРТА  ГО  ОТПРАЗНУВАТ    СЕМЕЙНО  В  СГРАДАТА   НА   ЧИТАЛИЩЕТО  С  КРЪШНИ  

ХОРА. 

   ДРУГ  ПРАЗНИК   СЪХРАНИЛ   СЕ  И  ДО  СЕГА  Е    „ДЕН  НА  САМОДЕЕЦА” КОЙТО СЪВПАДА  С   

ПОСРЕЩАНЕТО  НА    ”  БАБА   МАРТА”- 01.03.2019 ГОД. 

  ЗАЕДНО  СЪС  ЖЕНИТЕ  ОТ  СЕЛОТО   ИЗГОТВИХМЕ     ИЗЛОЖБА   В   СГРАДАТА  НА  ЧИТАЛИЩЕТО      

СЪС   САМОРЪЧНО   ИЗРАБОТЕНИ   МАРТЕНИЦИ ,   КОИТО  БЯХА    ЗАКИЧЕНИ  НА    КЛОН  ОТ      

ДЪРВО  В ПРЕДВЕРИЕТО  НА  ЧИТАЛИЩЕТО. 

  ТЪРЖЕСТВЕННО  СЕ ПРАЗНУВА  С  ЖЕНИТЕ  ОТ  СЕЛОТО   И  ОСМИ   МАРТ „ДЕН  НА ЖЕНАТА”. 

ДРУГ  ПРАЗНИК  ,КОЙТО  СЕ  ЧЕСТВУВА  Е  „ ВЪЗКРЕСЕНИЕ  ХРИСТОВО „    /ВЕЛИКДЕН/-28.04.2019 Г. 

    НАПРАВЕНА  БЕ  КУЛИНАРНА   ИЗЛОЖБА  НА  БОЯДИСАНИ  ВЕЛИКДЕНСКИ  ЯЙЦА   И   ИЗЛОЖЕНА  

В   СГРАДАТА  НА  ЧИТАЛИЩЕТО. 

  ПРАЗНИКА   НА  СЕЛОТО  „СПАСОВДЕН”   СЕ  ПРОВЕДЕ   НА 30 .05.2019 Г.  СЪВМЕСТНО  С  

КМЕТСТВО  МЕДОВО ,   НАСТОЯТЕЛСТВОТО   НА    ХРАМ  ”СВ. ВЪЗНЕСЕНИЕ  ГОСПОДНЕ”  С.МЕДОВО,      

КЛУБ  НА   ПЕНСИОНЕРА  „МЕДОВСКИ  ИЗВОРИ”  С.МЕДОВО ,  

ЗКПУ”В.ЛЕВСКИС.МЕДОВО,ЗКПУТ”МЕДОВО”С.МЕДОВО,  БИСК  ЕООД   С.МЕДОВО  

ГОСТИ НА  ПРАЗНИКА  БЯХА: 

КМЕТА НА ОБЩИНА  ПОМОРИЕ  Г-Н  ИВАН АЛЕКСИЕВ  ,ЗАМЕСТНИК -  КМЕТОВЕТЕ  , 



   СЪВЕТНИЦИ  ОТ  ОБЩИНА  ПОМОРИЕ   И  АГАТОПОЛСКИЯ  ЕПИСКО ЙЕРОТЕЙ,КОЙТО СЪВМЕСТНО 

С  ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  НА  ХРАМ „ВЪЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ” С.МЕДОВО   ОТЕЦ  ЯНИ ЯНЕВ ОТСЛУЖИХА  

ТЪРЖЕСТВЕНА  СЛУЖБА   И  ВОДОСВЕТ.   

ПРЕЗ  ОТЧЕТНАТА 2019 ГОДИНА   СЪЩО СЕ  ПРОВЕДЕ     КОЛЕКТИВНО  ЧЕТЕНЕ  С  ДЕЦАТА  ОТ  

СЕЛОТО   НА  ЛЮБИМИ  КНИГИ . 

 ДРУГ   ПРАЗНИК   Е ДЕНЯ   НА    ПЕНСИОНЕРА,КОЙТО   СЕ ПРАЗНУВА  СЪВМЕСТНО  С  КЛУБ  НА 

ПЕНСИОНЕРА  ”МЕДОВСКИ   ИЗВОРИ   ” С.МЕДОВО  И  КМЕТСТВО С.МЕДОВО,КОЙТО  СЕ  ПРОВЕДЕ  

НА  01.10.2019 ГОД. В „ШАТО МЕДОВО”С.МЕДОВО 

ЧИТАЛИЩЕТО  ВЗЕ  УЧАСТИЕ  В ПРАЗНИКА  „ЕНЬОВДЕН”  - 24.06.2019 Г.    И  ПРАЗНИКА   НА 

НАЦИОНАЛНАТА  КУХНЯ - 05.10.2019Г. ,  ОРГАНИЗИРАНИ   ОТ    НЧ”ЗДРАВЕЦ-2013Г.” 

С.АЛЕКСАНДРОВО   ОБЩИНА  ПОМОРИЕ. 

РАЗДАДЕНИ  БЯХА  НАГРАДИ НА  УЧАСТНИЦИТЕ    ПРЕДСТАВИЛИ  ТРАДИЦИОННИТЕ    ЯСТИЯ. 

СПЕЦИАЛНА  БЛАГОДАРНОСТ  ОТПРАВЯМ  НА  ЯНКА ДИМИТРОВА  И  ЗИЛЯ  ИБРЯМ ,С  КОИТО   

ПРЕДСТАВИХМЕ  НАЦИОНАЛНИТЕ   ЯСТИЯ . 

   СТАРА   ТРАДИЦИЯ   Е  И ЧЕСТВАНЕТО   НА”  РОЖДЕСТВО   ХРИСТОВО”/КОЛЕДА/-24.12.2019 Г.  

  НА  ПРАЗНИКА  КОЛЕДАРИТЕ   С  ТРАДИЦИОННИ   НОСИИ   ОБИКАЛЯТ     ПО   ДОМОВЕТЕ.  

 КОЛЕДАРИТЕ     БЛАГОСЛАВЯТ  СТОПАНИТЕ    НА  ДОМА   ЗА  ЗДРАВЕ   И   БЕРЕКЕТ    ПРЕЗ  

ГОДИНАТА,  А  СТОПАНИТЕ   ГИ  ДАРЯВАТ  С  ДАРОВЕ.   

             ВСЯКО   КУЛТУРНО  МЕРОПРИЯТИЕ  НА  ЧИТАЛИЩЕТО   СЕ  ОТБЕЛЯЗВА  СЪС  СНИМКОВ  

МАТЕРИАЛ  ,  ИЗЛОЖЕН   НА  ТАБЛАТА   В  ЧИТАЛИЩЕТО  ,А    И   ВЪВ   ФЕЙСБУК  НА  СТРАНИЦАТА  

НА   С.МЕДОВО  -СНИМКИ  НА   СТЕНАТА    ОТ   ЯНКА   ДИМИТРОВА   . 

      ВСИЧКИ  ЗНАЕМ  В  КАКВО  СЪСТОЯНИЕ  Е  НАШЕТО  ЧИТАЛИЩЕ. ПРЕЗ  ОТЧЕТНАТА  ГОДИНА    

ТЕЧА  ПО  ПОКРИВА   ЗА  СЪЖАЛЕНИЕ  ПРОДЪЛЖИ. СЛЕД  ПРОЛИВНИТЕ  ДЪЖДОВЕ    

ГИПСОКАРТОНА  ПАДНА  ЧАСТИЧНО    И  ВЕЧЕ  СВОБОДНО   СЕ   СТИЧА  ВОДА  ОТ  ТАВАНА.  

И  ПРОБЛЕМА   ПРОДЪЛЖАВА  С   ГОДИНИ. 

ПОДОВАТА НАСТИЛКА  В  ЗАЛАТА  ЗА  КУЛТУРНИ  МЕРОПРИЯТИЯ  Е  ОТ  ПАРКЕТ,КОЙТО 

ВСЛЕДСТВИЕ  НА  ПРОЛИВНИТЕ  ДЪЖДОВЕ  СЕ  ПОВРЕДИ. 

ГРЪМООТВОДА  Е  НАКЛОНЕН ВСЛЕДСТВИЕ  НА  БУРНИТЕ  ВЕТРОВЕ И ИМА ОПАСНОСТ  ДА ПАДАНЕ. 

УВЕДОМИХМЕ  КМЕТА НА ОБЩИНА ПОМОРИЕ  Г-Н ИВАН  АЛЕКСИЕВ ,  ЗА СЪСТОЯНИЕТО НА 

СГРАДАТА ,НА  ПРОВЕДЕНИТЕ  СЪБРАНИЯ  В  СЕЛОТО. 

  ЧИТАЛИЩЕТО  СЕ  НУЖДАЕ   ОТ  ИЗРАБОТВАНЕ  И  ПОСТАВЯНЕ  НА  СТЪЛБА  ОТ  СЦЕНАТА   КЪМ   

ЗАЛАТА   ЗА  КУЛТУРНО  МАСОВА  ДЕЙНОСТ . НЕОБХОДИМО  Е   И ИЗЦИКЛЯНЕ  И  БОЯДИСВАНЕ   НА   

ПАРКЕТА ,ПОСТАВЯНЕ  НА  ПЕРВАЗИ  И ОСВЕЖАВАНЕ  НА  ЗАЛИТЕ   ,НО  ТОВА НЕ МОЖЕ  ДА  СЕ  

ПРЕДПРИЕМЕ    ДО  КАТО  НЕ  СЕ  ИЗВЪРШИ  КАЧЕСТВЕН   РЕМОНТ   НА   ПОКРИВА. 

ИЗКАЗВАМ  БЛАГОДАРНОСТ  НА   МЛАДЕЖИТЕ   В СЕЛОТО ,  КОИТО СЪС  СОБСТВЕНИ СРЕДСТВ А  

РЕМОНТИРАХА   И ОСВЕЖИХА  КЛУБА ,  ПОМЕЩАВАЩ  СЕ  В СГРАДАТА  НА  ЧИТАЛИЩЕТО. 

ЧИТАЛИЩЕТО РАЗВИВА  И  СОЦИАЛНА  ДЕЙНОСТ  В  ПОМОЩ  НА   НАСЕЛЕНИЕТО.  

 СЪВМЕСТНО  С  ЧЛЕНОВЕТЕ  НА ЧИТАЛИЩЕТО  СЕ  ОКАЗВА   ПОМОЩ   ПО  ДОМОВЕТЕ  НА  ХОРАТА  

С  УВРЕЖДАНИЯ   ЗА  ДОСТАВЯНЕ  НА  КНИГИ  И АБОНИРАНИ  ПЕРИОДИЧНИ  ИЗДАНИЯ    НА   

ЖЕЛАЕЩИТЕ  ДА   СЕ  ПОЛЗВАТ   ОТ  УСЛУГИТЕ  НА  БИБЛИОТЕКАТА  . 

ДОБРА  Е  РАБОТАТА  НА ЧИТАЛИЩЕТО  И   С  ДРУГИТЕ   ФИРМИ   ОРГАНИЗАЦИИ  В   СЕЛОТО. /ЗКПУ 

”ВАСИЛ  ЛЕВСИ  ” С.МЕДОВО   ,ЗКПУТ  ”МЕДОВО”  С.МЕДОВО ,     КЛУБ  НА  ПЕНСИОНЕРА 



”МЕДОВСИ  ИЗВОРИ” С.МЕДОВО,      ЕТ   ”СТОЯНКА  ТОДОРОВА” ,   ”ШАТО  МЕДОВО”    ЕК „СТАРИТЕ   

КЪЩИ” С.МЕДОВО  И   ДРУГИ /. 

    УВАЖАЕМИ  ЧИТАЛИЩНИ  ДЕЙЦИ  ,ДРАГИ  ГОСТИ  НАПРАВЕНОТО  ПРЕЗ  ИЗМИНАЛАТА    ГОДИНА  

НЕ  Е  МНОГО,  НО  СТРЕМЕЖА  НА  ЦЯЛОТО    ЧИТАЛИЩНО  РЪКОВОДСТВО  Е  ДА  СЕ    СЪХРАНЯТ  

ТРАДИЦИИТЕ    И  ДА  СЕ  ПРЕДАДАТ  НА  ПОКОЛЕНИЯТА . 

ДА  СЕ   ТЪРСЯТ  НОВИ  ФОРМИ  ЗА ОБОГАТЯВАНЕ  НА    КУЛТУРНИЯ     ЖИВОТ  В   СЕЛОТО. 

 НАКРАЯ   ИСКАМ   ДА  БЛАГОДАРЯ  ОТ  ИМЕТО  НА  НАСТОЯТЕЛСТВОТО   НА  ВСИЧКИ ИНСТИТУЦИИ, 

КОИТО ОКАЗВАТ  СЪДЕЙСТВИЕ   ЗА   РАБОТАТА    НА  ЧИТАЛИЩЕТО , А  ИМЕННО:  

-НА  ОБЩИНА  ПОМОРИЕ    ЗА   ОБЩИНСКАТА  И  ДОФИНАНСИРАЩАТА  СУБСИДИЯ ,   КОЯТО Е   

КРАЙНО  НУЖДАЕЩА  ЗА   НАС. 

-НА   КМЕТСТВО  С.МЕДОВО,ЧЕ  ВИНАГИ  НИ ПОДКРЕПЯ  С  ПОМОЩ   , КОГАТО   СЕ  НУЖДАЕМ.   

-НА ВСИЧКИ  ЧИТАЛИЩНИ   ДЕЙЦИ-  САМОДЕЙЦИ   ,   КОИТО   БЕЗВЪЗМЕЗДНО  ПОДПОМАГАТ   

КУЛТУРНО-МАСОВАТА   ДЕЙНОСТ    НА  НАШЕТО  ЧИТАЛИЩЕ  И  ПАЗЯТ ЖИВИ  НАРОДНИТЕ 

ТРАДИЦИИ. 

 ДА  СИ  ПОЖЕЛАЕМ  УСПЕШНА  РАБОТА  И  ПРЕЗ  НАСТОЯЩАТА  2020 ГОДИНА  . 

БЛАГОДАРИМ  ВИ  ЗА  ВНИМАНИЕТО! 

 

 

 

С  уважение: 

ЯНКА    КУЦАРОВА 

 Председател на Читалище 

”Христо Ботев-1963г.” с.Медово      

  
   

 

       

        


